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EN SÖMLÖS 
ARBETSPLATS

29% TVEKAR ATT 
ÅTERVÄNDA TILL 
KONTORET BARA FÖR ATT 
DET ÄR FÖR SVÅRT ATT 
BOKA EN ARBETSPLATS.

40% AV MEDARBETARNA 
SPENDERAR UPP TILL 30 
MINUTER PER DAG PÅ ATT LETA 
EFTER EN MÖTESPLATS.

SAMTIDIGT SAKNAR 44%  
FÖRUTSÄTTNINGAR SOM UNDERLÄTTAR 
SMIDIG KOMMUNIKATION MED 
KOLLEGOR PÅ DISTANS.

AV MEDARBETARNA  
SÄGER ATT DE TYCKER OM 
ATT LÄRA SIG AV ANDRA.

72%

56% UPPGER ATT 
PERSONLIGT SAMARBETE 
ÄR EN AV DE FRÄMSTA 
ANLEDNINGARNA TILL ATT 
DE KOMMER TILL KONTORET.

44%

ATT SÄTTA MEDARBETARNA I CENTRUM ÄR 
AVGÖRANDE FÖR ATT SKAPA EN MILJÖ SOM 
GÖR DET LÄTTARE, ROLIGARE OCH 
EFFEKTIVARE FÖR MÄNNISKOR ATT UTFÖRA 
SINA JOBB.


